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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 07 DE DEZEMBRO DE 

2022. Aos 07 dias do mês de dezembro de 2022, às 14 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de 

verificada a presença dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi 

Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Pinto 

Saraiva Junior, José Lopes de Araújo, José Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto 

Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente. Constata que há número legal e inicia a 

sessão. Justificou a ausência o senhor vereador José Jailson Bento Saraiva Junior. O Senhor 

Presidente saúda a todos os Edis e público presente e, inicia a sessão fazendo a  leitura da ata da 

sessão anterior que após lida foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente apresenta ao Plenário Projeto de Lei 023/2022 oriundo do Poder Executivo 

Municipal cuja Ementa: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco 

do Brasil S.A., e dá outras providências. Após a apresentação do referido Projeto de Lei o Senhor 

Presidente cede espaço para que os nobres vereadores possam discutir alguns pontos e na seqüência 

foi submetido à votação e aprovado com 09 votos a favor e 03 votos contra. Logo é apresentado 

Projeto de Lei 024/2022 cuja Ementa: Abre no Orçamento vigente crédito adicional suplementar e 

dá outras providências. Logo os nobres vereadores discutem o referido projeto e na seqüência o 

mesmo é posto em votação e aprovado com 09 votos a favor e 03 votos contra. Em seguida é 

apresentado Projeto de Lei 04/2022 de autoria do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior, 

Ementa: Dá nome a cozinha comunitária. Após a apresentação o Senhor Presidente põe o referido 

projeto em votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Na seqüência é posto em votação 

Projeto de Resolução 02/2022 que dispõe sobre a aprovação das contas anuais do município 

do Exu-PE, relativa ao exercício financeiro de 2018. O Senhor Presidente abre espaço para que 

os nobres vereadores possam discutir o projeto e na seqüência o referido projeto foi posto e 

aprovado com 09 votos a favor e 03 votos contra, os vereadores Roberto Bento do Nascimento, 

Geangledson Cordeiro dos Santos e Miguel Moreira da Costa, votam a favor o parecer do Tribunal 

de Contas, sendo os demais contra o parecer do tribunal de contas pugnando, assim, pela aprovação 

das referidas contas em consonância com o parecer da comissão de finanças e orçamento.  O 

Projeto de Resolução 02/2022. Logo o Senhor Presidente apresenta Indicações 010, 011 e 

012/2022 onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito que seja feito a conclusão da restauração das 

estradas do Sítio Mamonas, Batentes, Canavieira, Sitio Saquinho, Barrinha e Milho Verde: 

recuperação das estradas dos Sítios São Paulo, São Vicente, Laureano e seus ramais, e que seja 

construído 01 chafariz no bairro Nossa Senhora Aparecida.   Após é apresentado Projetos de 

Decretos 01 e 02/2022 de autoria do Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar, onde o mesmo 

concede titulo de cidadão exuense aos  Senhores José Aparecido dos Santos e Luiz Carlos Ferreira; 



 

 
Câmara Municipal do Exu 

Terra do Gonzagão 
Estado de Pernambuco 
CNPJ n. º 11.474.947/0001-50. 

 

 

    Rua Eufrásio Alencar s/n – Exu-PE -CEP: 56230-000 – fone/fax (87)3879-1171 / 3879-1099. E-mail: Camaram@hotlink.com.br  

Projeto de Decreto 02/2022 de autoria do Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento que 

concede titulo de cidadão exuense ao senhor Francisco Chagas Lima Santos e Projeto de Decreto 

01/2022 de autoria do Senhor presidente que concede titulo de cidadão exuense ao Senhor Siro 

Darlan de Oliveira. Por fim o senhor presidente põe os referido projetos de decretos em votação e os 

mesmo são aprovados por unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente encerra a sessão às quinze horas eu, José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores 

presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 07 dezembro de 2022.     

 

Jurandir Severo de Carvalho                                                              José Pinto Saraiva Junior 

        -Presidente-                                                                                            -1º Secretario- 

 

Antonio Parente Sobrinho 

-2º Secretario- 

 

Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledosn Cordeiro dos Santos 

 

José Lopes de Araújo 

José Renato Pajeú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa 

 

Roberto Bento dos Nascimento 

 

Severino Marcos Peixoto Parente 
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